

6月1日全新奔腾B70上市菏泽铂程

6月1日,主题为“因动而悦”的全新奔腾B70上市发布会在一汽奔腾菏泽铂程4S店隆重举行,整场发布会充满了运动激情,在现场嘉宾及媒体代表的共同见证下,全新奔腾B70正式开启了它令人憧憬的市场之旅。

在本次上市会上,一汽奔腾共发布了全新奔腾B70 2.0L和1.8T运动型两个排量共七款车型。一汽轿车销售有限公司区域经理王海波先生在上市会上公布了全新奔腾B70的市场指导价为9.98万元-14.98万元。

激昂驾驭凸显全新奔腾B70运动激情

作为一款中高级时尚运动型轿车,全新奔腾B70以完美的驾驭性能和时尚动感的设计见长,具



有超越性的流线动感风格,同时全新先进平台、优异操控性能、高性能T引擎这些优势将为理性更富激情、享受事业追求和家庭生

活的社会主流人群创造非凡的驾驭体验。

在安全性上,全新奔腾B70也极尽追求完美。全新奔腾B70采用

3H结构车身设计,并辅以Bosch最新的ESP 9系统、8通道泊车雷达、倒车影像和胎压报警功能等众多体现科技实力的主被动安全装备,令其达到了5星级安全评价。全新奔腾B70还搭载了丰富成熟的智能装备,包括自动灯光控制系统、定速巡航等,进一步强化了全新奔腾B70高档感与智能科技水平。

在动力方面,全新奔腾B70 2.0L和1.8T运动型分别搭载了ET3系列高性能全铝合金发动机和4GC系列高性能增压发动机。全新的高功率T引擎,不仅能为消费者提供澎湃的动力,而且兼顾了燃油经济性。与其配合的爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型),针对不同路况下的换挡需求,提供13种自动模式,保证驾驶

者始终拥有自由驰骋的完美体验。全新奔腾B70采用了“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”的悬架系统,实现了舒适性、操控性的最佳平衡。

承载品牌发展之基 全新奔腾B70进取不止

作为奔腾品牌的创始车型,上一代奔腾B70承载着奔腾品牌的光荣与梦想,以进取不止的态度,不断走在用户需求之前,提升产品品质、改善用户体验,不断超越,自2006年上市以来历经5次升级,以优异的品质和良好的口碑赢得了市场的认可和消费者的信赖,为奔腾品牌的多车型发展奠定了良好的基础,是奔腾品牌逐步发展壮大的基石。

(马青)

菏泽众捷店:【您消费我买单】清凉一夏 开怀畅饮

——斯柯达MQB平台Octavia全新明锐 寻找A+达人

6月5日晚,由上海大众斯柯达菏泽众捷4S店主办“【您消费我买单】清凉一夏 开怀畅饮”活动第一站在菏泽市和平路(牡丹嘉园斜对过)大喜龙虾火热举行。当晚只要您是大喜龙虾消费者就可参加“你消费,我买单”大抽奖。不管您在大喜龙虾消费多少,中奖者当场可获得500元买单现金。菏泽电视台《花城车界X舌尖上的美食》栏目组、大众网-菏泽站、齐鲁晚报、牡丹晚报等主流媒体记者同斯柯达Octavia全新明锐一起陪您享用美味,见证幸运A+达人的诞生。



A+是创新,更是锐变格局的雄心。斯柯达汽车新一代MQB平台Octavia全新明锐,携一体式疏黑全景天窗,独特的三厢五门掀背设计与优异操控和超低油耗,成就A+新境界,让您从容越享前路。今天,Octavia全新明锐携它的好伙伴Yeti野帝、昕动等一起走到菏泽市和平路【大喜龙虾】美食摊点,寻找幸运A+达人。一名食客王先生有幸成为当晚A+达人,Octavia全新明锐为他买单,现场给他支付餐费Y500元现金。亲,您是否也已经心动?敬请关注斯柯达菏泽众捷官方微信动态,更多活动细节敬请关注【斯柯达菏泽众捷】官方微信信息(如何关注:方法一、搜号码:skoda-5195222;方法二、查找公众号:斯柯达菏泽众捷)或留意下站菏泽街头Octavia全新明锐的身影! (张虹)

团长来了!广汽丰田万人砍价会完美落幕

6月8日,菏泽朗巍广汽丰田举行了“团长来了!广汽丰田万人砍价会”,心动的价格,优惠的折扣把会场气氛推向一个个高潮!本次活动总计成交40台,当日销售额突破百万。

活动自招募起,吸引了众多车友的报名参与,百余批车友亲临现场。活动历时三小时,现场气氛热烈。从下午两点钟开始,便有车友陆续下订单。

“这次砍价团与以往的汽车团购有很大的不同,专业的砍价师给咱们消费者一个心理保障,砍价团长幽默但不失犀利的砍价技巧也非常给力。而最终的成交价也达到了我自己的心理预期,今天打算直接现场提车。”参团车友张先生说道。

“砍价团这种团购形式以往在建材家居行业采用较为普遍,而且的确也能为消费者带来真金白银的优惠。但是汽车行业的团购



采用这种模式的还比较少,传统的汽车团购还多是以装具、代金券等实物赠品作为优惠。”砍价团团长介绍说。

选到自己心仪的车型,砍到自己心动的价格,车友脸上洋溢着笑容,希望4S店能多多举行这样得活动,以更多的优惠回馈菏泽车友的厚爱。



“所有领先智慧的出现, 都是对团队思想的精炼。”

2014款新GL8豪华商务车全系智能升级,与您共征新境界。



GL8 领军心路

别克GL8 领衔多项智能进化, 防火电动滑移门, One Touch 一键式防火电动后举升门, 3.0L V6 SIDI直喷发动机, 7英寸 WVGA 高清触控显示屏, OnStar 安吉星全时在线助理, 领航和团队激励思考, 精密决策, 继续领行远征路。

别克 来自上海通用汽车 400-820-2020 www.buick.com.cn



扫一扫, 开启智慧旅程



新GL8豪华商务车 首席商务舱

润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000

凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099